

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Економіка довкілля і природних
ресурсів», освітнього рівня вищої освіти – магістр,
галузі знань 05 « Соціальні та поведінкові науки», спеціальності
051«Економіка» у Волинському національному університеті імені Лесі
Українки

За викликами часу є особливо важливими процеси адаптації та вдосконалення освітньо-професійних програм другого рівня вищої освіти до умов, які постали перед вітчизняною економікою внаслідок війни та її наслідків. Якісна та потрібна підготовка здобувача другого рівня вищої освіти є запорукою відтворення економічного розвитку у пост воєнний період. Це можливо шляхом ретельного вивчення потреб суспільства, динаміки та зміни економічних параметрів, ретельного аналізу дієвості загальних та фахових (спеціальних) компетентностей та ефективності застосованих методик опанування освітніх концепцій у практичній площині з огляду на мінливість та динаміку зовнішнього середовища.

Освітньо-професійна програма «Економіка довкілля і природних ресурсів» є новітнім документом, де простежується унікальність та особливість науково-освітнього розвитку потенційних магістрів в галузі економіки та регламентуються очікувані результати навчання з подальшою актуалізацією саме у цей період України. Ознайомившись із змінами у ОПП 2023 року порівняно з попереднім варіантом 2022 року, хочу відмітити певні вдосконалення. Передусім це стосується комбінації теоретичних знань та практичних навичок шляхом запровадження оновлених компетентностей та відповідності Стратегії розвитку Волинського Національного Університету імені Лесі України та Стратегії кафедри економіки, підприємництва та маркетингу.

Зокрема в рамках освітнього компонента: «сучасні інформаційні технології в економіці» здобувач освіти може набути вміння планування своєї наукової, освітньої та професійної діяльності з врахуванням чинних національних стандартів та відповідного міжнародного досвіду та з огляду на сучасні технології. Ще одним освітнім компонентом, який є потрібним майбутнім магістрам у галузі економіки є Мотивування та лідерство, де є можливість критично оцінити результати своєї роботи, отримати вміння демонструвати лідерські навички з подальшим управлінням персоналом та командною роботою.

Структура ОП «Економіка довкілля і природних ресурсів» є логічно-послідовною та включає загальну інформацію, мету, характеристику ОП, можливості подальшого навчання в аспірантурі, професійну траєкторію зростання випускника, викладання та оцінювання, програмні результати навчання та форми атестації здобувачів вищої освіти, ресурсні можливості забезпечення ОК, міжнародну та академічну мобільність, тощо.

Рецензована ОП «Економіка довкілля і природних ресурсів» дозволяє вдало поєднувати інтегральні та спеціальні (фахові) компетентності, можливості здобувати освітні навички, сучасні знання, формувати гіпотези та наукові концепції, використовувати інформаційні та комунікаційні технології, підвищувати практичну обізнаність шляхом навчально-наукової, виробничої та переддипломної практик.

В цілому структурна послідовність та наповненість компонентів ОП дозволяє оволодіти базовими знаннями та практично-інноваційними підходами щодо вирішення необхідних та передбачених Стандартом вищої освіти завдань у сфері економіки.

Навчальний план є повністю відповідним стандарту вищої освіти (другого магістерського) рівня, спеціальності 051 «Економіка» та освітньо-професійній програмі. Однак, з огляду на практичне спрямування цієї програми, вважаю за необхідним доповнити її структуру дисциплінами що пов'язані з отримання здобувачами вищої освіти вмінь та навичок в управлінні проектами.

Від так могу запевнити, що рецензована освітньо-професійна програма «Економіка довкілля і природних ресурсів», спеціальності 051 «Економіка» є унікальною та вирішує важливі завдання, формує індивідуальну траєкторію наукового пошуку та розкриття особистісних компетентностей професіонала в галузі економіки.

Завідувач кафедри маркетингу,
підприємництва та торгівлі
Одеського національного
технологічного університету,
д.е.н., професор



Підпис *В.В. Лагодієнко* засвідчук
Начальник відділу кадрів
Тетяна Бакутова
« 01 » 05 2023 р.

В.В.Лагодієнко